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ATA DA 3ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 22 DE 

MARÇO DE 2023. 
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Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 18h30min, em 

ambiente virtual por videoconferência através do Google Meet 

(https://meet.google.com/dvd-mvqf-txr), reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a 

presença dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Josélia Souza de Brito - Presidente, 

Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos - Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, 

Francisco de Assis Boaventura, Nelson Alves de V. Filho, Saumíneo da S. Nascimento e 

Wilton Luiz M. Almeida; SUPLENTE: Alexsandra de Oliveira S. Almeida, que ocupou 

a vaga de Conselheiro Titular nesta plenária. A Gerente Executiva apresentou a 

justificativa de ausência do Cons. Fernando Monteiro Marcelino por motivo de viagem a 

trabalho. Estiveram também presentes à reunião Maria Auxiliadora S. Feitosa, a convite, 

na condição de Conselheira Federal, além da Ass. Jurídica, Renata Viviane M. Barreto, e 

da Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa, ambas deste Conselho. Verificando haver 

quórum legal, a Presidente abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - 

Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. 

EXPEDIENTE: a) Atas das Sessões Anteriores (Ordinária - 23.02.2023 e 

Extraordinária – 13.03.2023): A Presidente perguntou se alguém teria alguma 

observação a ser feita em relação às referidas atas enviadas anteriormente por e-mail. 

Colocadas em votação, as atas foram aprovadas sem ressalvas. b) Correspondências 

Dirigidas ao CORECON: A Presidente informou que as correspondências recebidas e 

enviadas aos Conselheiros foram as seguintes: Ofício nº 0217/2023/COFECON – Defere 

prorrogação do prazo para prestação de contas do auxílio financeiro de Modernização 

Tecnológica, por mais 30 (trinta) dias; Ofício Circular nº 0020/2023/COFECON – 

Pesquisa sobre perfil e área de atuação das mulheres economistas; Ofício Circular nº 

021/2023/COFECON – IX Programa Nacional de Recuperação de Créditos no Sistema 

Cofecon/Corecons; Ofício Circular nº 023/2023/COFECON – Enviando regulamento da 

8ª Edição do Desafio Quero ser Economista; Ofício Circular nº 023/2023/COFECON – 

Solicita apoio para a reinstalação da Frente Parlamentar de Apoio aos Conselhos 

profissionais. Em relação à solicitação do Cofecon de apoios aos Regionais para 

reinstalação da Frente Parlamentar de Apoio aos Conselhos profissionais, o Cons. 

Saumíneo da S. Nascimento se dispôs a ajudar entrando em contato com alguns 

parlamentares de Sergipe. c) Comunicações da Presidência: A Presidente comunicou 

que participou de uma reunião convocada pelo Cofecon realizada no dia 7 de março de 

2023, às 16h00, para tratar dos próximos passos nas atividades e estratégias de 

divulgação da 8ª edição do Desafio Quero Ser Economista, juntamente com a Cons. 

Alexsandra de Oliveira S. Almeida. d) Comunicações dos Conselheiros: Não houve 

nenhuma comunicação, passando-se ao item seguinte. II - ORDEM DO DIA: a) 

Apresentação e aprovação do Balancete de Fevereiro de 2023: A Presidente passou a 

palavra à Contadora deste Conselho que apresentou, de forma resumida e através de 

slides, os resultados relativos ao mês de janeiro de 2023. Colocado em votação, foi 

aprovado pelos presentes. b) Apresentação e aprovação do Relatório de Gestão de 

2022 do TCU: Dando continuidade, a Presidente colocou em apreciação o Relatório de 
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Gestão de 2022 do TCU, enviado anteriormente a todos os Conselheiros por e-mail, que 

será encaminhado ao COFECON e disponibilizado no site deste Regional até o dia 31 de 

março de 2023. Colocado em votação, foi aprovado sem ressalvas. c) Apresentação e 

aprovação da Programação Alusiva ao Dia da Mulher: A Presidente fez uma breve 

explanação sobre a programação a ser realizada no dia 31 de março de 2023, a partir das 

14h00, no Museu da Gente Sergipana, e que contará com palestra de economistas e 

lançamento de livro, coral do SergipePrevidência, dentre outras atividades e participações 

especiais. Ressaltou a importância do evento, dizendo que recebeu várias mensagens 

parabenizando pela oportunidade concedida às mulheres e também mostrar o valor da 

mulher economista. d) Apresentação e aprovação da Prestação de Contas do Auxílio 

Financeiro recebido do Cofecon para aquisição de equipamentos de informática: A 

Presidente passou a palavra à Gerente Executiva, que confirmou o envio do processo de 

prestação de contas do auxílio financeiro recebido do Cofecon aos conselheiros, para 

apreciação. Explicou ainda que o valor disponibilizado pelo Cofecon foi de R$ 

10.480,50, e o valor da contrapartida deste Regional foi de R$ 1.201,77, totalizando o 

valor total da despesa de R$ 11.682,27, utilizados na aquisição de uma impressora 

ecotank, três nobreaks e dois computadores completos com acessórios e softwares 

originais. Colocada em votação, a prestação de contas foi aprovada sem ressalvas. e) 

Processos a serem Relatados: Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: 

Processo nº 004/2023, requerente Fernando André P. de Oliveira (por não exercício da 

profissão); e Processo nº 003/2023, requerente Mariana Souza Felipe (por aposentadoria). 

Colocados em votação, os processos analisados foram aprovados. Vale ressaltar que, 

apesar do processo de cancelamento de registro definitivo do Econ. Fernando André P. de 

Oliveira ter sido deferido, o débito pendente permanece no cadastro do requerente até a 

efetivação do pagamento. f) O que Ocorrer: A Presidente passou a palavra à Gerente 

Executiva, a pedido, para incluir na pauta a aprovação da adesão deste Corecon ao IX 

Programa Nacional de Recuperação de Créditos - Recred, instituído pelo Cofecon através 

da Resolução nº 2.125, de 17 de fevereiro de 2023, o qual concederá descontos sobre 

multa e juros nos débitos vencidos até 31 de março de 2021 e que estará vigente no 

período de 1º de março de 2023 até 31 de dezembro de 2023. Ainda com a palavra, 

apresentou a proposta com o melhor valor para renovação do seguro do imóvel onde está 

localizada a sede deste Corecon, no valor de R$ 338,07 pela empresa Mapfre Seguros 

Gerais S.A. Explicou ainda que o seguro vigente vencerá no dia 30 de março de 2023, e 

que o processo de dispensa de licitação foi realizado de acordo com a legislação. 

Colocados em votação, os assuntos relatados neste item foram aprovados pelos presentes. 

E nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 19h45, dos 

quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 22 de março de 2023. 
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